



扫码下载 甬上APP

宁波日报报业集团主管主办
国内统一连续出版物号 CN 33-0087

今日16版
第9437期

2021年3月30日 星期二
辛丑年二月十八

新闻热线
87777777

今天 阴有阵雨或雷雨 15℃-20℃
明天 阴有雨 14℃-19℃

打好立法监督“组合拳” 市人大制定了一部 有“温度”的菜市场条例

A02



余姚市兰江小学的孩子们在学校菜园里挖野菜。受访者供图

野菜与童年

责编 叶飞 高凯 审读 刘云祥
美编制图 许明

在物质不丰富的年代，挖野菜是为了充饥，如今已成为老一辈人难忘的童年回忆。现在，我们带孩子挖野菜，主要是让他们亲近自然，这也会给他们带来美好的童年回忆。

这不，最近就有一群孩子在老师的带领下到菜园里“寻宝”。马兰头、蕨菜、香椿……孩子们将野菜带回家交给爸爸妈妈，经过简单烹饪，成了时令美味，嘴里满满的清香。

提醒 如果您自己带着孩子去野外挖野菜，记得注意安全，做好防护措施；如果要食用采摘来的野菜，最好请专业人士（比如学校里的植物老师等）鉴别一下。



香椿



实习生 王逸儿 绘

鱼腥草



马齿苋



车前草

A03

广告

永赢基金 | 精品基金新标杆

买精品基金 选永赢

中国有风险，投资需谨慎